

HUMANITARNA AKCIJA „BROD PLOVI ZA DECU RUDARA“

Ponovo imamo priliku da pokažemo svoju humanost, a da ujedno i uživamo u predstavi baziranoj na kulturnoj predstavi „Brod plovi za Beograd“.

Hajde da 3. juna u mts dvorani (bivši Dom Sindikata) zajedno pomognemo porodicima rudara nastradalih u rudniku SOKO u Sokobanji.

Ulaznice su dostupne na blagajni dvorane po ceni od 2.000 dinara, a pored kupovine ulaznice sredstva možete donirati i uplatom na tekući račun Udruženja dramskih umetnika Srbije na broj računa 200-2711270101033-28 uz napomenu da se sredstva uplaćuju za Fond solidarnosti UDUS, porodice rudara.

Vidimo se!

Proslavljeni glumci Gorica Popović, Svetlana Ceca Bojković, Anita Mančić, Tihomir Stanić, Jelena Stupljanin uz podršku Udruženja dramskih umetnika Srbije organizuju humanitarnu predstavu pod nazivom „Brod plovi za decu rudara“ sa ciljem prikupljanja sredstava za decu rudara nastradalih u rudniku Soko u Sokobanji. Predstava će biti izvedena 3. juna u velikoj sali mts dvorane (bivši Dom sindikata). Ulaznice su dostupne po ceni od 2000 RSD počevši od srede, 18. maja.

Predstava je bazirana na kulturnoj predstavi „Brod plovi za Beograd“ koja je na repertoaru Ateljea 212 još od 1997.godine. Za ovo izvođenje, predstava će biti dopunjena kratkim scenama iz popularnih predstava, monologa, recitala poezije i muzičkim numerama. Posetioci će imati priliku da puna dva sata uživaju u popularnim pesmama i tekstovima čiji su autori Ivo Andrić, Ljubomir Simović, Radjard Kipling, Duško Radović i mnogi drugi.

Među glumcima koji su podržali ovaj humanitarni projekat su i Andrija Milošević, Nebojša Dugalić, Vojislav Brajović, Tanja Bošković, Srđan Timarov, Aleksandar Srećković Kubura, Sloboda Mićalović, Gordana Kičić, Katarina Žutić, Tamara Dragičević, Uroš Jakovljević, Dejan Dedić, Radivoje Bukvić, Dragana Mićalović, Ljilja Dragutinović, Aljoša Vučković, Milan Mihailović, Milena Živanović, Nenad Ćirić, Katarina Gojković, Jelena Gavrilović, Dušica Novaković, Ivan Mihailović i Sofija Juričan.

Muzičku podršku pružiće orkestar sastavljen od poznatih beogradskih muzičara Vladimira Maričića, Nenada Petrovića, Dušana Dude Bezuh, Bate Božanića i Dušana Ivaniševića, a svoj doprinos svojim nastupima daće i Biljana Krstić, radionica „Bistrik“, Vlada i Bajka, operna pevačica Nataša Tasić Knežević, pijanista Stefan Ćirić, kao i plesni studio Dance Factory.

Udruženje dramskih umetnika Srbije izdvojilo je iz svog Fonda solidarnosti i doniralo 240.000 dinara finansijske podrške porodicama nastradalih rudara. Osim kupovinom ulaznica zainteresovani pojedinci i kompanije sredstva mogu uplatiti na tekući račun Udruženja dramskih umetnika Srbije na broj računa 200-2711270101033-28 uz napomenu da se sredstva uplaćuju za Fond solidarnosti UDUS, porodice rudara.